



Apfelweinstube Im Himmelreich Speisekarte

https://speisekarte.menu
Himmelreich 1, 65201 Wiesbaden, Hesse, Germany
+496114501996 - http://www.apfelweinstube-im-himmelreich.de/









Hier findest Du die Speisekarte von Apfelweinstube Im Himmelreich in Wiesbaden. Zurzeit stehen **18** Gerichte und Getränke im Menü. <u>Wechselnde Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Tanja Petersen</u> an Apfelweinstube Im Himmelreich mag:

Die Apfelweinstube Himmelreich liegt etwas abseits und gilt als Geheimtipp. Sie hat nur wenige Plätze. Der angebotene Wein aus eigener Herstellung ist hervorragend. Auch die ortstypischen Speisen wie Handkäs mit oder ohne Musik, hausgemachte Frikadelle mit hausgemachtem Krautsalat und anderes waren hervorragend. Von der Apfelweinstube im Himmelreich hat man eine sehr schöne Aussicht auf der Rheintal und das gegenüber... Weiterlesen. Wenn die Wetterlage gut ist kannst Du auch draußen essen und trinken. Was Jessica Kraft an Apfelweinstube Im Himmelreich nicht mag:

Obwohl wir dieses Jahr bereits viermal eingekehrt sind, waren wir heute sehr überrascht vor verschlossenem Tor zu stehen. Ein deutlicher Hinweis auf die Änderung verbal oder in der Karte wäre schön gewesen. Da ich selbst lange Jahre in der Gastronomie gearbeitet habe, bin ich von diesem 'Service' so enttäuscht, dass sich die Himmelreich Saison für mich erübrigt hat. Weiterlesen. Im Apfelweinstube Im Himmelreich in Wiesbaden kannst Du herzhafte deutsche Speisen sowie schmackhafte Beilagen wie Pommes und Salate genießen, leicht verdauliche mediterrane Speisen stehen auch auf der Speisekarte. Es gibt auch leckere Speisen, wie sie für Europa typisch sind, außerdem glänzen die zauberhaften Desserts des Hauses nicht nur in den Augen unserer kleinen Gäste.

Apfelweinstube Im Himmelreich Speisekarte

Alkoholische Getränke

BIER

Schnitzel

SCHNITZEL

Kalte Speisen

HAUSMACHER WURST

Kaffee

CAFÉ

Drinks

GETRÄNKE

Rheinhessische Spezialitäten

HAUSGEMACHTER SPUNDEKÄS

Typisch hessische Spezialitäten

HIMMELREICHER HANDKÄS

Salate

KARTOFFELSALAT KRAUTSALAT

Deutsche Spezialitäten

FRIKADELLE BRATWURST

Warme Speisen

SCHLEMMERHACKSTEAK AUF BROT SCHNITZEL-VARIATIONEN

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

BAR

Verwendete Zutaten

CAMEMBERT

KÄSE

Apfelweinstube Im Himmelreich Speisekart

Apfelweinstube Im Himmelreich

Himmelreich 1, 65201 Wiesbaden, Hesse, Germany Öffnungszeiten: Mittwoch 15:00-22:00 Donnerstag 15:00-22:00 Freitag 15:00-22:00 Samstag 15:00-22:00

